
お知らせ 

令和 5年 11月28日 

お 客 さ ま 各位 

西尾信用金庫では、お客さまへのよりよいサービスの実現を目指すため、「お客さまアンケー

ト」を実施いたしました。ご協力を賜りましたお客さまには、厚く御礼申し上げます。

この度、その結果について取りまとめましたので、以下のとおりご報告いたします。

記 

１. 実施概要

◆ 概要 当金庫出資会員のお客さまに発送した「第１１０期業務報告書・出資配当金 

通知書」にて、アンケートをご依頼いたしました。 

◆ 実施期間 令和５年６月２０日～８月３１日 

◆ 調査対象 当金庫出資会員のお客さま（法人、個人、個人事業主含む） 

６６，３９７先 

◆ 回答方法 郵送回答 

◆ 回答数 １，４６６先 

２.実施結果

別紙をご覧ください。

今回のご意見・ご要望を真摯に受け止め、今後ともお客さまにご満足いただけるよう、地域金

融機関として役職員一同努めてまいります。 

以 上 

本件に関するお問い合わせ先 

令和５年度「お客さまアンケート」の実施結果について 

西尾信用金庫 リスク統括部 

電話番号：０５６３－５６－７９５２ 



令和５年度「お客さまアンケート」の実施結果

令和５年１１月



令和５年度 職員の対応・当庫に関するアンケート集計結果

１． 職員の対応をどのように感じておられますか？
（１） 窓口の対応

窓口の対応について、「応対態
度」「事務の正確性」では半数以
上の方に『満足』との評価をいた
だきました。
しかしながら「待ち時間」「商品
説明」「情報提供・ご提案」では
『やや不満足』『不満足』の割合
が大きくなっています。

今後、より一層のサービスの強
化・人材育成を図り、お客さまに
満足いただけるよう改善に努めて
まいります。



令和５年度 職員の対応・当庫に関するアンケート集計結果

（２） 営業担当の対応

営業担当の対応について、特に、
「商品説明」「情報提供・ご提
案」に関して、『満足』『やや満
足』を合わせて50％前後と、お客
さまが十分な満足を得られていな
いという結果となりました。

今後、職員の商品知識の向上、情
報発信力・提案力の強化を図り、
お客さまに満足いただけるよう改
善に努めてまいります。



令和５年度 職員の対応・当庫に関するアンケート集計結果

２． 当庫をどのように感じておられますか？

当金庫の印象については、66.4％
のお客さまから『親しみやすい』
『やや親しみやすい』との評価を
いただきました。

また、当金庫との取引については、
64.5％のお客さまから『満足』
『やや満足』との評価をいただき
ました。

しかしながら、当金庫の地域貢献
活動については『満足』『やや満
足』を合わせて50.3％、「当金庫
を家族や友人に紹介したいと思い
ますか」については『満足』『や
や満足』を合わせて50.6％と、ど
ちらも約半数との結果となりまし
た。

今後とも、より一層商品・サービ
スの強化や人材育成、地域貢献活
動の充実を図り、お客さまにご満
足いただけるよう改善に努めてま
いります。
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